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Mehrheit findet SPD-Mitgliederbefragung richtig

Berlin, 15.12.2017, 07:21 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Deutschen findet den Beschluss der SPD richtig, vor Unterzeichnung eines Koalitionsvertrages ihre Basis zu
befragen. Das ergibt eine Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Kantar Emnid für das Nachrichtenmagazin Focus (1.001
Befragte am 12. und 13. Dezember 2017). 

Demnach halten 63 Prozent der Bundesbürger das Vorgehen für richtig, 24 Prozent halten es für falsch. Unter den Anhängern der
Unionsparteien halten 35 Prozent eine Basis-Befragung für falsch, unter den Anhängern der SPD lediglich zehn Prozent. Die
Fragestellung lautete: "Falls es zu Koalitionsverhandlungen zwischen der CDU/CSU und der SPD zur Bildung der nächsten
Bundesregierung kommt, möchte die SPD ihre Mitglieder über das Verhandlungsergebnis abstimmen lassen. Halten Sie das ..."
Antwortmöglichkeiten: "für richtig", "für falsch", "weiß nicht, keine Angabe".

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-99271/mehrheit-findet-spd-mitgliederbefragung-richtig.html
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